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NOTULEN VAN DE O.C.M.W.-RAAD

Zitting: 22 november 2021
Plaats: Sociaal Huis (raadzaal)
Aanwezig: Ria Beeusaert-Pattyn, Burgemeester

Steven Bogaert, Els Kindt, Jos Goethals, Ann Gunst, schepenen
Hans Delameilleure, Johan Vandenbussche, Marc Dereere, Guido 
Vanwalleghem, Veroniek Vanrobays, Brand Perneel, Sofie Steurbaut, 
Delphy Denoo, Steven Kindt, Bart Verhaeghe, Kim Depoortere, Thijs 
Deklerck, Ria Ghesquiere, Lies Delameillieure, raadsleden
Ivan Vandenbussche, Algemeen Directeur

Afwezig:
Verontschuldigd:

Openbaar

1. Goedkeuring jaarrekening 2020 gemeente en OCMW - Kennisname

Besluit: 
De Raad neemt kennis van de goedkeuring van de jaarrekening 2020.

2. Ouderenzorg : Aanvraag tot het uitbaten van een centrum voor 
dagverzorging  met mogelijkheid om de capaciteit te wijzigen.

Juridische gronden: 
Woonzorgdecreet van 15 februari 2019.
BVR van 24/07/2009 inzake programmatie werd gewijzigd per 1 januari 2020 door het 
Besluit van de Vlaamse Regering betreffende de programmatie, de erkenningsvoorwaarden 
en de subsidieregeling voor woonzorgvoorzieningen en verenigingen voor mantelzorgers 
en gebruikers van 28 juni 2019 (B.S. 21/11/2019) 
Besluit van de Vlaamse Regering tot vastlegging van de procedure voor het verlenen van 
voorafgaande vergunningen en planningsvergunningen voor lokale dienstencentra, centra 
voor dagopvang van een dienst voor gezinszorg, centra voor dagverzorging, centra voor 
kortverblijf, centra voor herstelverblijf of woonzorgcentra, en tot bepaling van de 
elementen van de globale zorgstrategische visie voor deze voorafgaande vergunningen, 
dd. 18 december 2020.
Besluit van de administrateur-generaal dd. 27 februari 2020 houdende de voorafgaande 
vergunning voor het bouwen van een centrum voor dagverzorging voor de gemeente 
Lichtervelde (B.S. 4/08/2020).

Motivering: 
Omdat er onduidelijk is of de toegekende voorlopige erkenning voor een centrum voor 
dagverzorging in Lichtervelde rechtsgeldig is, werd door het Vast Bureau de beslissing 
genomen om zelf een aanvraag in te dienen in zitting van 25 oktober 2021.
Dit besluit moet bekrachtigd worden door de OCMW-raad.

Stemming:
Goedgekeurd met eenparigheid van stemmen.
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Besluit: 
Art. 1 : De Raad voor Maatschappelijk Welzijn beslist om een voorafgaande vergunning 
voor de uitbating en de eventuele capaciteitswijziging van een centrum voor dagverzorging 
op de woonzorgsite te Lichtervelde (Statiestraat 80) aan te vragen bij de bevoegde 
administratie van het Ministerie van de Vlaamse Gemeenschap; Vlaams Agentschap Zorg 
en Gezondheid.
Art. 2 : De Raad verleent het mandaat aan de voorzitter van het Vast Bureau en de 
adjunct algemeen directeur om het dossier samen te stellen en neer te leggen bij de 
bevoegde administratie.  
Art.3 : Dit besluit bekrachtigt het besluit van het Vast Bureau van 25 oktober 2021 
terzake.

3. Vraagstelling en mededelingen in toepassing van artikel 11 van het 
huishoudelijk reglement

Besluit: 
1. Schepen Kindt geeft mee dat er op 22 november een actie werd gevoerd door CD&V 
Vrouw&Maatschappij om intra-familiaal geweld te kunnen opsporen binnen gezinnen. 
Kinderen worden in dergelijke situaties vaak over hoofd gezien als belangrijke getuigen. 
Hulplijn 1712 is het middel betreffende het melden van dit soort geweld. Raadslid 
Vanrobays vraagt om deze hulplijn nog meer in de kijker te stellen in de gemeente, gezien 
het feit dat dit een zeer complexe problematiek is die toch zeker de nodige opvolging 
verdient.
Schepen Gunst antwoordt dat de opvolging en het in de kijker zetten zeker moet 
gebeuren, maar met de nodige discretie. We kunnen dit via infoblad, website, 
Facebookpagina, affiches,... Het OCMW en Huis van het Kind hebben vooral een 
doorverwijsfunctie naar het CAW, we volgen de situatie wel verder goed op.
2. Mededeling covid-pandemie door Burgemeester. Er zijn ook in Lichtervelde zeer veel 
besmettingen. De contacttracing kan niet meer volgen. De hoogrisico-contacten worden 
niet altijd meer gedetecteerd. In overleg met de Gouverneur wordt gevraagd om de 
maatregelen heel nauwgezet op te volgen, gezien de druk op de ziekenhuizen zeer groot 
is, gelukkig zonder veel doden. Testcentra en huisartsen zijn overwerkt, dus graag andere 
lijnen gebruiken. Het vaccinatiecentrum is terug actief. Van de 85+ers zijn reeds 88,4% 
(3715/4201) gevaccineerd met een derde prik. Bij de categorie 65-84 is dit 38,29% 
(7722/19840). Alle 65-plussers zouden tegen kerstdag die prik moeten gekregen hebben. 
Na nieuwjaar komen de -65 aan bod, uiterlijk tegen 30 april zou iedereen de kans moeten 
krijgen om zijn 3de prik te halen. Er komt nog een bewonersbrief vanuit het 
vaccinatiecentrum o.a. om de testmogelijkheden duidelijk te maken. Het Callcentrum is 
ook terug uitgebreid.
Verenigingen die annuleren in de OC De Schouw kunnen dit gratis. Ook grotere zalen 
zullen ter beschikking worden gesteld tegen een aangepast tarief. De nieuwjaarsreceptie 
op 1 januari en die voor het personeel gaat niet door.
3. De voorzitter sluit af met de mededeling dat de volgende bijeenkomst doorgaat op 13 
december 2021 om 20u00.

Namens de OCMW-raad:
In opdracht :
Algemeen Directeur,
(get.) Ivan Vandenbussche

Burgemeester,
(get.) Ria Beeusaert-Pattyn

Voor éénsluidend afschrift:
Algemeen Directeur,
Ivan Vandenbussche

Burgemeester,
Ria Beeusaert-Pattyn
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